

Informace 15. 12. 2024

Poslední předvánoční týden se ponese v duchu klidné a pohodové atmosféry plné tematických aktivit, které nám společně zpříjemní čekání na nejkrásnější svátky v roce.

- **V úterý 17. 12. se vydáme na výlet do Tábora.**

Naším prvním cílem bude **Husitské muzeum**, kde si prohlédneme expozici Husité a projdeme si chodby středověkého podzemí (vstup 140 Kč). Poté navštívíme **Muzeum čokolády**, kde nás čeká nejen prohlídka, ale i vyrábění z marcipánu (vstup 270 Kč).

Odjezd: 7:10 od školy

Příjezd: 16:15 ke škole (přesný čas upřesníme při odjezdu).

Obědy jsou na tento den odhlášené.

Žáci uhradí **POUZE** náklady na dopravu, které budou strženy ze ŠOP.

- Ve **středu 18. 12.** nás čeká návštěva Galerie Ludvíka Kuby, kde si užijeme **program** s názvem **Příběh vánočního stromečku**. Akce proběhne od 12:00 do 13:00, ke škole se vrátíme ve 13:15. Cena za program je 20 Kč a bude stržena ze ŠOP.
- Ve **čtvrtek 19. 12.** se ve škole budou konat **vánoční dílny** napříč celým prvním stupněm. Děti si již vybraly tři dílny z nabídky dvanácti různorodých aktivit, ve kterých budou vyrábět a tvořit drobnosti s vánoční tematikou. Předpokládaná cena za materiál bude kolem 20 Kč (přesnou částku upřesníme po akci).
- V **pátek 20. 12.** zahájíme den společným setkáním v atriu u vánočního stromečku, kde si společně zazpíváme a popřejeme krásné Vánoce. Poté nás čeká třídní **vánoční besídka**. Děti si mohou přinést stolní hry, vánoční cukroví, hrneček na čaj a samozřejmě dárečky na rozdání, které si mezi sebou rozlosovaly. Společně si užijeme příjemný den plný radosti, pohody a kouzla Vánoc.

Ve dnech 19. a 20. 12. bude výuka ukončena ve 12:00 hodin.

Závěrem bych Vám chtěla poděkovat za spolupráci během celého roku a popřát **KLIDNÉ A RADOSTNÉ VÁNOCE** prožité ve zdraví, rodinné pohodě a spokojenosti. Ať jsou pro Vás svátky časem odpočinku, lásky a kouzelných okamžiků.

Do nového roku 2025 přeji pevné zdraví, štěstí, mnoho důvodů k úsměvu a spoustu radostných chvil nejen s Vašimi dětmi.

S přáním všeho dobrého,

Dana Marešová, třídní učitelka

